

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(відповідно до пункту 41 постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016

№ 710 «Про ефективне використання державних коштів»)

1	Назва предмета закупівлі	75240000-0 – Послуги із забезпечення громадської безпеки, охорони правопорядку та громадського порядку (послуги із забезпечення громадської безпеки, охорони правопорядку та громадського порядку на об'єкті Комунального некомерційного підприємства «Консультативно-діагностичний центр» Оболонського району м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Левка Лук'яненка, 14)
2	Вид процедури	Відкриті торги з особливостями
3	Ідентифікатор закупівлі	UA-2023-06-07-014968-a
4	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>КНП «КДЦ» Оболонського району м. Києва здійснює медичне обслуговування дорослого та дитячого населення шляхом надання вторинної медичної допомоги населенню.</p> <p>Закупівля здійснюється з метою забезпечення громадської безпеки, охорони правопорядку та громадського порядку на об'єкті Комунального некомерційного підприємства «Консультативно-діагностичний центр» Оболонського району м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Левка Лук'яненка, 14. Необхідно здійснити закупівлю даних послуг для забезпечення охорони приміщень, майна медичного закладу та для швидкого реагування на можливі небезпечні ситуації.</p> <p>Під час несення служби на посту охоронець має забезпечувати громадську безпеку, охорону правопорядку та громадського порядку на об'єкті, а саме: здійснювати патрулювання та візуальний огляд об'єкту, у тому числі попереджати, виявляти та припиняти кримінальні або адміністративні правопорушення. У разі виявлення порушень, що створюють загрозу життю та здоров'ю громадянам і громадській безпеці, або умов, що сприяють крадіжці майна, вживати заходів щодо ліквідації зазначених умов та припинення виявлених порушень, при цьому затримувати підозрюваних осіб, у вчиненні злочину або адміністративного правопорушення із застосуванням спеціальних засобів у відповідності до норм чинного законодавства. У разі непередбачуваних ситуацій за допомогою тривожної кнопки негайно викликати наряд швидкого реагування.</p> <p>В Учасника має бути право забезпечувати громадську безпеку, охорону правопорядку та громадського порядку згідно норм чинного законодавства України, на що він має надати підтверджуючу відповідну документацію (ліцензію та/або документ дозвільного характеру на провадження певного виду господарської діяльності, тощо).</p> <p>Послуги мають виконуватись відповідно до норм чинного законодавства з питань організації громадської безпеки, охорони правопорядку та громадського порядку на об'єктах.</p>
5	Обґрунтування розміру призначення	Джерело фінансування: власний бюджет (кошти від господарської діяльності підприємства) - 426000,00 грн.
6	Очікувана вартість предмета закупівлі	Очікувана сума закупівлі: 426000,00 грн. (з ПДВ)

7	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	<p>Обсяг закупівлі встановлено відповідно до виділених коштів з урахуванням потреби.</p> <p>Проаналізовано та встановлено рівень цін шляхом аналізу ринку щодо аналогічних послуг.</p> <p>Очікувана вартість предмета закупівлі визначалась з урахуванням ринкових цін на надання аналогічних послуг, терміну надання та обсягу послуг.</p>
---	---	---